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Організаційно-технологічне проектування – це складний процес, метою якого є 

забезпечення спрямованості організаційних, технічних і технологічних рішень на досягнення 

кінцевого результату – введення в дію об'єктів з необхідною якістю, у встановлені терміни з 

максимальним прибутком підрядника. 

Для підвищення ефективності будівництва необхідно підвищувати організаційно-

технологічну надійність (OTН) проектування ще на стадії техніко-економічних 

обґрунтувань. В основу розробки ОТН в першу чергу повинен бути закладений імовірнісно-

статистичний підхід. 

Надійність організаційно-технологічного проектування є складною імовірнісною 

системою, на яку впливають 5 категорій факторів випадкових чинників: технічні, 

технологічні, організаційні, кліматичні, соціальні. Результатом дії випадкових чинників є 

відхилення фактичних строків і витрат ресурсів від планових. Усунення будь-якого із 

зазначених факторів призводить до скорочення затримок будівельного виробництва. 

Проблема організаційно-технологічної надійності об'єднує теоретичні, методологічні, 

практичні шляхи і рішення багатофакторних організаційних завдань на різних структурних 

рівнях спорудження об'єктів та експлуатаційного їх змісту. 

Критерій надійності – це ознака, за якою оцінюється надійність будівельного виробництва. 

Оцінити організаційно-технологічну надійність будівельного виробництва можна за 

допомогою великої кількості критеріїв. 

В організаційно-технологічному проектуванні, основою функціонування якого є 

інформація, моделі створюються для отримання інформації про властивості і поведінку 

реальних систем в певних умовах. 

Зараз фактично в усіх галузях життєдіяльності людства впроваджені автоматизовані 

системи з планування, організації, оцінки, прийняття рішення для управління складними 

системами і процесами, це може бути пов'язано з розробкою інформаційних технологій, 

вдосконаленням можливостей обчислювальної техніки. Проектування будівельної системи 

або процесу, включаючи автоматизоване, обов'язково передбачає використання засобів 

математичного моделювання, у зв'язку з чим далі показані класифікації та короткі 

характеристики методів моделювання, що застосовуються при вирішенні задач планування, 

організації та управління в будівельному виробництві. 

 

 


